Специальность: 38.02.02 ЭиБУ
Форма обучения: заочная

Курс:2

Семестр:4

Дисциплина: Статистика

Контрольная работа №4
1.
Цена за одну ед. товара в базисном периоде составила 80 руб., в отчетном она возросла до 85 руб. Индивидуальный индекс цены составит:

а) 1,1;
6)1,15;

в)
1,06;
г)
1,04.
2.
Если производство изделий в натуральном выражении снизилось на 20 % по сравнению с прошлым годом, а цены на это изделие воз​росли за этот период на 35 %, на сколько процентов изменилась
стоимость продукции в сравнении с прошлым годом?

а)
на 8%;
б)
на 12%;
в)на1%;
г) на 3%.
3.
Какая из нижеприведенных формул является формулой агрегатного индекса физического объема?
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4.
Какая из ниже приведенных формул является формулой среднего индекса себестоимости постоянного состава?
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5.
Как изменились в среднем цены на продукцию, если количество произведенной продукции увеличилось на 8 %, а товарооборот воз​рос на 5 %?

а)
увеличились на 3 %;

б)
снизились на 2,8 %;

в)
увеличились на 1 %;
г)
снизились на 1 %.
6.
Цена за одну единицу товара в базисном периоде составила 75 руб., в отчетном она возросла до 82,5 руб. Рассчитайте индивидуальный индекс цены.

а) 1Д;
6)1,15;

в)
1,3;
г)
1,04.
7.
Отношение двух взвешенных средних с меняющимися весами, показывающее изменение индексируемой величины, принято на​зывать:

а)
индексом переменного состава;

б)
индексом постоянного состава;

в)
индексом структурных сдвигов;

г)
индивидуальным индексом.

8. Выпуск продукции сократился с 2100 шт. до 2000 шт. Чему равен индивидуальный индекс физического объема?

а)
0,89;
б)
0,92;
в)
0,95;
г)
0,99.

9.Что характеризует ряд динамики?

а)
структуру совокупности по какому-либо признаку;

б)
изменение характеристики совокупности в пространстве;

в)
изменение характеристики совокупности во времени;

г)
распространенность явления в присущей среде.

10.
Что представляет собой темп роста?

а)
разность между отчетным и базисным уровней;

б)
сумма отчетного и базисного уровней;

в)
отношение отчетного уровня к базисному;

г)
отношение абсолютного прироста к базисному уровню.

11.
Какой из перечисленных методов не относится к методу измерения сезонных колебаний?

а)
метод абсолютных разниц;

б)
метод относительных разниц;

в)
построение индексов сезонности;

г)
метод анализа и синтеза.

12.
Что представляет собой абсолютный прирост?

а)
разность между отчетным и базисным уровнем;

б)
сумму отчетного и базисного уровней;

в)
отношение отчетного уровня к базисному;

г)
отношение базисного уровня к отчетному.

13.
Какими наиболее распространенными статистическими методами осуществляется изучение основной тенденции развития в рядах ди​намики?

а)
индексным методом;

б)
методом скользящей средней;

в)
регрессионным методом;

г)
выборочным методом.

14.
Средний уровень интервального ряда динамики определяется как:

а)
средняя арифметическая;

б)
средняя гармоническая;

в)
средняя хронологическая;

г)
средняя квадратическая.

15.
Если сравниваются смежные уровни ряда динамики, показатели называются:


а)
средними;
б)
ранжированными;

в)
цепными;
г)
базисными.
16.
Темп роста рассчитывается как:

а)
отношение уровней;

б)
произведение уровней;

в)
разность уровней;

г)
сумма уровней.
17.
Какой ряд, характеризующий динамику, можно отнести к моментному:

а)
объема реализованной продукции по кварталам;

б)
среднего размера доходов по годам;

в)
численности студентов (на конец учебного года);

г)
объема инвестиций, вложенных в различные отрасли экономики.
Задача 1. Имеются следующие данные о реализации сыров в розничной торговой сети города:
	Сорт сыра

	Первое полугодие
	Второе полугодие

	
	Цена за 1 кг, руб
	Продано,т
	Цена за 1 кг, руб
	Продано,т

	Голландский

	80
	2,6
	83
	2,9

	Эдем
	72
	1,3
	76
	1,2

	Пармезан
	94
	3,8
	95
	4,4


Вычислите сводные индексы цен, физического объема реализации и товарооборота.

Задача  2. Имеются следующие данные о реализации овощей на рынках города:
	Рынок

	Июль
	Август

	
	Цена за 1 кг, руб
	Продано, ц
	Цена за 1 кг, руб
	Продано, ц

	Крестьянский

	55
	38
	51
	42

	Крытый
	43
	31
	42
	40

	Столичный
	47
	36
	45
	44


Рассчитайте:
1) Индекс цен переменного состава;
2) Индекс цен фиксированного состава;
3) Индекс  структурных сдвигов

Задача 3. По имеющимся в таблице данным о цене на товар определите недостающие показатели:

	Месяц
	Цена, руб
	Индивидуальные индексы цен

	
	
	цепные
	базисные

	Январь
	?
	-
	100,0

	Февраль
	320
	?
	?

	Март
	?
	103,5
	106,4


Задачи по теме «Ряды динамики»

Задача №1. Динамика браков, расторгнутых населением города за 4 года, характеризуется следующими данными:

	Годы
	Месяцы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	2008
	90
	91
	102
	190
	180
	172
	195
	108
	105
	110
	184
	103

	2009
	91
	85
	100
	108
	183
	143
	161
	84
	130
	150
	177
	168

	2010
	93
	90
	95
	161
	148
	183
	105
	129
	170
	115
	185
	104

	2011
	92
	87
	99
	173
	157
	175
	190
	112
	107
	117
	182
	101


Определить индексы сезонности, построить сезонную волну бракоразводных процессов.

Задача №2. Имеются данные об объеме реализации в городе продукции фирмы «ЭНЕРГИЯ», в которую до 2001г. входило 5 предприятий, а с 2001г.-8 предприятий.

	Объем реализации
	1998г.
	1999г.
	2000г.
	2001г.
	2002г.
	2003г.
	2004г.

	Продукция 
5 предприятий
	120
	125
	130
	140
	-
	-
	-

	Продукция 
8 предприятий
	-
	-
	-
	168
	180
	195
	215


 Рассчитайте показатели рядов динамики: абсолютные цепные приросты, абсолютные базисные приросты, темпы роста цепные и базисные, темпы прироста цепные и базисные, темпы наращивания и абсолютное значение 1% прироста.
Задачи по теме «Ряды динамики»

Задача №1. Динамика браков, расторгнутых населением города за 4 года, характеризуется следующими данными:

	Годы
	Месяцы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	2008
	90
	91
	102
	190
	180
	172
	195
	108
	105
	110
	184
	103

	2009
	91
	85
	100
	108
	183
	143
	161
	84
	130
	150
	177
	168

	2010
	93
	90
	95
	161
	148
	183
	105
	129
	170
	115
	185
	104

	2011
	92
	87
	99
	173
	157
	175
	190
	112
	107
	117
	182
	101


Определить индексы сезонности, построить сезонную волну бракоразводных процессов.

Задача №2. Имеются данные об объеме реализации в городе продукции фирмы «ЭНЕРГИЯ», в которую до 2001г. входило 5 предприятий, а с 2001г.-8 предприятий.

	Объем реализации
	1998г.
	1999г.
	2000г.
	2001г.
	2002г.
	2003г.
	2004г.

	Продукция 

5 предприятий
	120
	125
	130
	140
	-
	-
	-

	Продукция 

8 предприятий
	-
	-
	-
	168
	180
	195
	215


 Рассчитайте показатели рядов динамики: абсолютные цепные приросты, абсолютные базисные приросты, темпы роста цепные и базисные, темпы прироста цепные и базисные, темпы наращивания и абсолютное значение 1% прироста.
Задачи по теме «Ряды динамики»

Задача №1. Динамика браков, расторгнутых населением города за 4 года, характеризуется следующими данными:

	Годы
	Месяцы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	2008
	90
	91
	102
	190
	180
	172
	195
	108
	105
	110
	184
	103

	2009
	91
	85
	100
	108
	183
	143
	161
	84
	130
	150
	177
	168

	2010
	93
	90
	95
	161
	148
	183
	105
	129
	170
	115
	185
	104

	2011
	92
	87
	99
	173
	157
	175
	190
	112
	107
	117
	182
	101


Определить индексы сезонности, построить сезонную волну бракоразводных процессов.

Задача №2. Имеются данные об объеме реализации в городе продукции фирмы «ЭНЕРГИЯ», в которую до 2001г. входило 5 предприятий, а с 2001г.-8 предприятий.

	Объем реализации
	1998г.
	1999г.
	2000г.
	2001г.
	2002г.
	2003г.
	2004г.

	Продукция 

5 предприятий
	120
	125
	130
	140
	-
	-
	-

	Продукция 

8 предприятий
	-
	-
	-
	168
	180
	195
	215


 Рассчитайте показатели рядов динамики: абсолютные цепные приросты, абсолютные базисные приросты, темпы роста цепные и базисные, темпы прироста цепные и базисные, темпы наращивания и абсолютное значение 1% прироста.
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